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3. abra
Az orszagos éves atlaghémérséklet
1971-80-ban
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4. abra
Az orszagos éves atlaghémérséklet
1981-90-ben

5. dbra
Az orszagos éves atlaghémérséklet
1991-2000-ben
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6. abra
Az éves csapadékdsszeg atlaga
1951-1980-ban
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7. dbra

Az éves csapadékdsszeg atlaga
1961-1990-ban
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Az éves csapadékdsszeg atlaga
1971-2000-ben

I. KENYELEM ES KORNYEZET

Az abrakrol jol latszik, hogy amig az 1971-1980-as atlagban szinte az egész orszag
atlagh6mérséklete 10,5 °C alatt volt, addig 1991-2000 k&z6tt mar egyre jobban elterjedt

a déli részeken a 11 °C feletti dekadatlag.

A csapadéktérképek szarazodast mutatnak. A melegedés nem jar egyditt feltétlentl

a csapadék csokkenésével. Vannak teriletek, ahol a csapadék mennyisége a melegedéssel
egylitt ndvekszik (példaul Nyugat-Eurdpa), és vannak részek, ahol csdkken (példaul

a mediterran térség). A valtozas azonban nemcsak az éves csapadékmennyiségben
jelentkezhet, hanem annak éven bellili eloszlasdban. Ezek a valtozasok néha nagyobb
karokat okozhatnak a mez6gazdasagnak, mint a csapadék mennyiségének fogyasa

(ezt szoktak ugy emlegetni, hogy rosszkor jon a csapadék).

Az abrakrol jol lathatd a hazank DNY-i részén levd, kékkel jeldlt, 750 mm csapadék feletti
teriilet megszlinése, illetve a Nagyalfold kdzepén levé, 500 mm éves csapadékmennyiség
alatti rész ndvekedése.

Ezek a tendencia jellegl kovetkeztetések természetesen nem jelentik azt, hogy egyedileg
minden év melegebb, illetve szarazabb lesz. Erre példa a majustdl augusztusig tartd
periddus csapadékdsszege (lasd 28. oldal).

Jol lathato, hogy szaraz és nedves idészakok valtogattdk egymast az évszazad folyaman,

a szazad elején is voltak nagyon szaraz évek, de tendenciajaban az idészakra vonatkoz6
csapadékdsszeg csokkend. A zold vonal az atlagot mutatja, a piros pedig a lineéris trendet.
(Nem azért haztuk be a linearis trendet, mert a valtozas linearis, hanem azért, mert
egyszerlien képes szemléltetni a valtozas iranyat és becsiilt nagysagat.)





